
Rettelse tema 28 
 
 
Damejakke med isydde 
ermer 22 m 
 
Høyre forstykke, v- hals: 
= (40) 43 (47) 50 (55) 59 m. 
Strikk og fell til ermehull i siden 
som på bakstykke, fell samtidig 
til v-hals slik: Fell 1 m innenfor 1 
kantm, vekselvis annenhver og 
hver 4. p i alt (16) 17 (18) 19 
(21) 23 ggr = (18) 20 (23) 25 
(28) 30 skulderm. 
 
 
 
Herrejakke med raglan 
22 m  
 
Raglanfelling, v-hals: 
 
Gjenta fellingen vekselvis hver 
2. og hver 4. p. 
Når raglanfelling møter v-
halsfelling, felles 2 m i beg av 
hver p, samtidig som 
raglanfelling på bakstykke 
fortsetter som før til det er felt i 
alt (31) 32 (33) 35 (37) 40 ggr 
på bakstykket. Fell av. 
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